

MESAJ DE LA SFÂNTUL ARHANGHEL MIHAIL
DAT LUZ DE MARIEI
12 NOIEMBRIE 2024

Iubiți ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, primiți binecuvântările Casei
Paterne.

Iubiți copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos,

**SUNT TRIMIS DE PREASFÂNTA TREIME ȘI DE REGINA ȘI MAMA NOASTRĂ SĂ VĂ
ADUC CUVINTE DE VIAȚĂ VEȘNICĂ.**

ADORAȚI PE REGELE ȘI DOMNUL NOSTRU, ISUS CRISTOS!

Acesta este momentul, nu altul...

Acesta este momentul pentru ca fiecare dintre voi să adorați pe Regele și Domnul
Nostru, Isus Cristos, „adorati-L în duh și adevăr”... (In 4, 23-24)

REVIZUIȚI-VĂ VIAȚA ȘI CĂIȚI-VĂ de tot cât ați înfăptuit și acționat în neascultare
față de Legea Divină, căiți-vă de înfăptuirea și acțiunea nepotrivite, (I In 1,9; Fap 3,
19-20) de neascultările față de încredințările pe care Regele și Domnul Nostru,
Isus Cristos, și Regina și Mama Noastră vi le-au dat.

MERGEȚI PE CALEA DREAPTĂ! (Prov 4, 26). Pentru voi este important să vă
pregătiți, nu numai pentru ca să înfrunțați tot ce veți trăi ca parte a omenirii, dar
pentru ca fiecare să se pregătească spiritual și să fiți vrednici de ajutorul Legiunilor
Mele Cerești și de a primi pe Trimisul Lui Dumnezeu; cel pe care până în acest
moment nici o făptură umană nu l-a văzut, până când noi, Însoțitorii voștri de
drum, îl predăm în mâini sigure.

AVEȚI OCHI ȘI NU VEDEȚI! Se petrec dezastre anunțate cu anterioritate și le
ignorați. Omenirea va continua suferința ei din cauza omului însuși, care folosește
tehnologia pentru a afecta pe proprii ei frați, deși totodată, elementele însele vor
continua... Regina și Mama Noastră varsă lacrimi pentru aceasta.

Copii ai Celui Preaînalt,

TREBUIE SĂ ÎNVĂȚAȚI SĂ FIȚI MAI MULT AI REGELUI ȘI DOMNULUI NOSTRU, ISUS CRISTOS, DECÂT AI GUSTURILOR SAU PLĂCERILOR VOASTRE.

Omenirea va vedea marea durere umană înaintea mării crize pe care deja o trăiți și crește.

Copii ai Reginei și Mamei Noastre,

TREBUIE SĂ FIȚI ANCORAȚI SPIRITUAL PENTRU CA ÎNAINTEA MOMENTELOR PUTERNICE ȘI DE DECIZIE, (I Cor 16,13) SĂ NU MILITAȚI CU ANTICRISTUL.

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă, aceste țări vor suferi puternic: Germania, Belgia, Cuba, Țările de Jos și Polonia.

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă, boala DEJA A VENIT! Fiind excesiv de contagioasă, mutațiile ei vor fi multiple.

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă, bolile ieșite din laborator se extind rapid. Omul de știință trebuie să oprească testele de laborator cu animale.

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă puternic pentru Panama, Costa Rica, Nicaragua, Honduras, Mexic și Florida; rugați-vă pentru Europa.

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă, plăcile tectonice se mișcă și voi suferiți, sunt cutremurate cu forță. Au loc seisme de mare intensitate.

Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rămâneți atenți, febra hemoragică Dengue crește pe Pământ. Rugați-vă și pregătiți-vă!

Copii ai Reginei și Mamei Noastre, Pământul este amenințat de un corp ceresc. Sunt momente de rugăciune și reparare!

Atenție, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos,

CONVERTIȚI-VĂ!
ESTE URGENT PENTRU OMENIRE SĂ VĂ DEDICAȚI CONVERTIRII.

Oștile Mele Cerești vă protejează continuu, mulțumiți pentru această protecție adorând Preasfânta Treime continuu, ca faptele și actele voastre să fie toate în Voința Divină, nu în cea umană.

Mențineți-vă atenți la tot ce se petrece, fiți precauți.

Vă binecuvântează.

Cine este ca Dumnezeu? Nimeni ca Dumnezeu!

Sfântul Arhanghel Mihail

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT

COMENTARIUL LUZ DE MARIEI

Fraților,

Sfântul Arhanghel Mihail ne aduce scenariul care se trăiește pe Pământ și ne confruntă cu noi înșine, cu faptele și actele noastre pentru ca să medităm și să ne decidem să ne schimbăm.

Am fost alertați de cât vine pentru această generație...și nu se crede, nu se ascultă și nu se vede.

Fraților, în mesajul din 6 octombrie din acest an, am fost alertați despre demonii care se găsesc pe Pământ și ni s-a spus: „nu puteți fi lăncezi”.

A venit durerea la omenire, fizică și spirituală. Apa continuă fiind flagel pentru omenire și aceasta vine brusc, fiind cauzanta faptului că orașe și țări par oceane învolburate. Apa și vântul se transformă într-un monstru al mării. Să continuăm rugându-ne pentru Europa.

Vedem ce s-a întâmplat în Florida, care nu a fost atât de mare pe cât se aștepta, a fost rugăciune, fraților! Acum Spania trăiește această teribilă urgență în Valencia și a continuat în alt oraș.

Fraților, nu suntem alertați pentru ca să existe frică, dar pentru ca să ne pregătim.

*Lui Dumnezeu cinstea, puterea și gloria în vecii vecilor,
binecuvântată să fie Preasfânta noastră Mamă.
Sfinte Arhanghel Mihail, protejează-ne de rău
și du-ne la Inima Neprihănită a Reginei și Mamei noastre.*

Amin.